



Protokoll SWAMIDs styrgrupp, SWAMID BoT

Datum: 2011-12-15 kl 10.00

Plats: Videomöte

Närvarande:

Valter Nordh, GU

Per Zetterval, VHS

Hans Wohlfarth, KTH

Mona Åkerman, Gävle

Frånvarande:

Leif Nixon

Ulrika Ringeborn

Joakim Nejdeby

Sverker Holmgren

Agenda/protokoll:

### **1. Information om Kalmar2 och eduGAIN**

Styrgruppen för Kalmar2 har fastslagit att alla IdPer medverkande i Kalmar2 samarbetet enligt stadgarna skall ha en så kallad consent modul installerad. Medverkande lärosäten i Kalmar2 samarbetet skall före den 20:e december installera en consent modul – därefter kommer SWAMID operations ta bort övriga lärosäten. Berörda lärosäten har informerats separat.

De lärosäten som nyttjar tjänster inom Kalmar2 samarbetet kommer att använda eduGAIN istället.

De tjänster som SWAMID erbjuder Kalmar2 påverkas ej.

### **2. Status i SWAMID 2.0 arbetet**

Ett par ansökningar är under genomgång hos operations för beslut vid nästa möte.

### **3. IdP workshopen**

Den 22-23 november anordnade SWAMID en workshop för IdP:er (lärosäten) i Stockholm. Feedbacken var positiv och vi kommer öka antalet workshops under 2012.

Nyttjandestatistik för SWAMID diskuterades och flera närvarande lärosäten önskar kunna centralt kunna sammanställa hur SWAMID utnyttjas. Operations erbjuder nu en central syslog server att skicka nyttjandestatistik till (i f-ticks format), se [wiki.swamid.se](http://wiki.swamid.se) för mer information.



**4. Checklista för IdP:er**

Tidigare mailat utkast diskuterades, arbete fortgår.

**5. Nästa möte**

Nästa SWAMID Styrgruppsmöte är ett fysiskt möte.  
1 feb kl 10-15, NORDUnets lokaler Tulegatan 11.

**6. Övriga frågor**

Styrgruppen önskar att operations tar fram en kort presentation om slutanvändarnyttan med SWAMID/federationer

Vid pennan, Valter Nordh